

# **ФАС России предложила новый проект в группе по конкурентной политике и законодательству АТЭС**

05 марта 2010, 11:51

В период 28 февраля-2 марта 2010 года в г. Хиросима, Япония представитель ФАС России Андрей Юнак, заместитель начальника управления международного экономического сотрудничества ФАС России, принял участие в заседании Группы по конкурентной политике и законодательству форума "Азиатско-тихоокеанское экономическое сотрудничество" (АТЭС).

Данное заседание наряду с заседаниями рабочих групп в других секторах проходило в рамках первой встречи Старших должностных лиц АТЭС, которая является одним из важнейших событий в деятельности Форума.

На заседании группы по конкурентной политике и законодательству основное внимание членов уделялось необходимости перехода к новому более качественному уровню взаимодействия ведомств в целях предотвращения ограничения конкуренции на пространстве АТЭС.

Новый проект ФАС России, представленный А.В. Юнаком на первоначальное рассмотрение членов группы, в целом направлен на развитие взаимодействия конкурентных ведомств экономик-членов АТЭС, в частности при проведении расследований нарушений антимонопольного законодательства и контроля экономической концентрации.

В условиях глобализации и текущих процессов интеграции и стремления экономик АТЭС к обеспечению открытого и свободного рынка все больше транснациональных компаний выходит на рынки экономик АТЭС посредством приобретения национальных компаний. В целях обеспечения согласованного подхода к рассмотрению подобных потенциальных сделок на пространстве АТЭС и недопущения ограничения конкуренции, важным аспектом является международное взаимодействие, в частности, в выработке и реализации механизма своевременного обмена информацией.

В целом, данное проектное предложение ввиду своей новизны заинтересовало членов группы, что позволит ФАС России продолжить свою деятельность по продвижению данного проекта и получению одобрения органов АТЭС на его реализацию.